
 

 

 

BODI SOC – Krepitev podpornega okolja za socialna podjetja na območju kohezijske 
regije Vzhodna Slovenija 

Projekt sofinancirata Republika Slovenija, MGRT in EU iz Evropskega sklada za regionalni razvoj.  
Vodilni partner za Vzhodno kohezijsko regijo je RASR d.o.o. iz Celja, partner projekta je prvo socialno  

podjetje na Koroškem Zavod SLOKVA so. p. in Zavod Vitica so. p. iz Gornje Radgone. 

 

 

V okviru projekta BODI SOC vas vabimo na  

 

USPOSABLJANJA IN DELAVNICE ZA SOCIALNA PODJETJA z naslovom  

»RASTIMO SKUPAJ« 
 

        

 

PROGRAM: 

 

TOREK, 16.5.2023 

 
 
 
Naslov: USTANOVITEV IN REGISTRACIJA SOCIALNEGA PODJETJA 
Vsebina: Na delavnici bodo udeleženci izvedeli kdo lahko ustanovi socialno podjetje, kako napisati akt 

o ustanovitvi, kje podati vlogo za registracijo, kako opredeliti dejavnost, na kaj je potrebno biti pozoren 

idr.. 

 

Naslov: RAČUNOVODSTVO ZA SOCIALNA PODJETJA 
Vsebina: Na delavnici bodo udeleženci spoznali osnove računovodstva v organizacijah, ki delujejo po 

Zakonu o socialnih podjetjih. Med drugim se bodo seznanili z naslednjimi vsebinami: kaj določa 

računovodski standard za socialna podjetja, prikazovanje spodbud in olajšav, oddaja letnega 

finančnega in poslovnega poročila, poročila o prostovoljstvu ipd..  

 
Datum in ura: 16.5.2023 od 9.00 do 10.30 
 
Lokacija: Zavod VITICA, Gornja Radgona, so.p., Partizanska cesta 13, 9250 Gornja Radgona    
                                                        
Izvajalec: ZRIRAP so.p., Beltinci 

 

 

 

 



 

 

Naslov: PREDSTAVITEV MODELA ZA MERJENJE DRUŽBENIH UČINKOV SOCIALNIH PODJETIJ 
 
Vsebina: Na delavnici bo udeležencem predstavljen model za merjenje družbenih učinkov socialnih 
podjetij, ki predstavlja orodje za merjenje družbenih učinkov. Predlog modela je namenjen merjenju 
družbenih učinkov, ki jih socialna podjetja ustvarijo s svojim delovanjem, hkrati pa omogoča tudi 
načrtovanje poslovanja socialnih podjetij, razmislek o družbenih problemih, ki jih naslavljajo in pregled 
uspešnosti aktivnosti, ki jih izvajajo. Poročanje o družbenih učinkih bo za socialna podjetja predvidoma 
postalo obvezno v letu 2024. 
 
Datum in ura: 16.5.2023 od 13.30 do 15.00 
 
Lokacija: Zavod VITICA, Gornja Radgona, so.p., Partizanska cesta 13, 9250 Gornja Radgona  
                                                            
Izvajalec:  EMELI d.o.o. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

problemih, ki jih naslavljajo, aktivnostih, ki jih izvajajo ter kazalniki in rezultatih, ki jih pri tem dosegajo. 
Prav z uporabo modela in kronološkim spremljanjem bodo lahko sama ocenila, ali izvedene 
aktivnosti vodijo do želelnih rezultatov oziroma (družbenih) učinkov.  

 

Datum in ura: 16.5.2023 od 9.00 do 12.30 
 
Lokacija: Zavod VITICA, Gornja Radgona, so.p., Partizanska cesta 13, 9250 Gornja Radgona                                                            
Izvajalec:    

Naslov: STATUSI, KI JIH LAHKO UVELJAVLJAJO SOCIALNA PODJETJA 
 
Vsebina: Na delavnici bodo udeležencem predstavljeni različni statusi, ki jih lahko pridobijo socialna 
podjetja: statusi v javnem interesu na različnih področjih, status humanitarne organizacije, dotaknili 
se bomo tudi zaposlitvenega centra. Udeleženci se bodo seznanili s pogoji za pridobitev statusov, prav 
tako jim bodo predstavljene prednosti ter obveznosti po pridobitvi.  
 
Datum in ura: 16.5.2023 od 11.00 do 12.30 
 
Lokacija: Zavod VITICA, Gornja Radgona, so.p., Partizanska cesta 13, 9250 Gornja Radgona  
                                                            
Izvajalec:  Mladinski center Prlekije - Združenje NVO - SO.P.  
 
 
 

 

 

 

 

  
  
 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

TOREK, 23.5.2023 

 

 
Naslov: FINANCIRANJE SOCIALNIH PODJETIJ S POUDARKOM NA RAZPISIH 
 
Vsebina: Na delavnici bo udeležencem predstavljen eko-socialni zavod MakroBios Panonija in njihovo 

razmišljanje o financiranju različnih dejavnosti. Skupaj bomo pregledali razpise za socialna podjetja in 

mesta, kjer lahko spremljamo razpise. Izvajalka bo z udeleženci izmenjala praktične izkušnje pri prijavah 

na razpise različnih ministrstev, na kaj moramo biti pozorni pri prijavah in nas opozorila na največje 

napake, ki jih delamo pri prijavah. Udeleženci bodo prejeli tudi informacije, na koga se lahko obrnejo 

po pomoč. Opisan bo tudi eden izmed najboljših projektov prejšnje perspektive – Interreg Slovenija – 

Madžarska.  

Datum in ura: 23.5.2023 od 9.00 do 14.30 
 
Lokacija: MAKROBIOS PANONIJA so.p., Lucova 33, 9203 Petrovci        
                                                     
Izvajalec: MAKROBIOS PANONIJA so.p. 
 

 

 

SREDA, 31.5.2023 

 
 
Naslov: OBLIKOVANJE ZGODBE USPEŠNEGA SOCIALNEGA PODJETJA 
 
Vsebina: Usposabljanje bo razdeljeno na dva dela. V prvem delu bomo spoznali koncept socialnega 

podjetja ter ključne institucije in akterje, ki delujejo na področju socialnega podjetništva.  Dotaknili se 

bomo izzivov in priložnosti v socialnem podjetništvu ter spoznali specifična področja in pomembna 

orodja za uspešen razvoj socialnega podjetja. 

V drugem delu se bomo posvetili pomembnosti celostnega komuniciranja socialnih podjetij tako z 

zunanjimi deležniki kakor tudi interno. Kako lahko socialno podjetje oblikuje zanj specifično zgodbo ter 

jo uspešno predstavi svojim javnostim bomo spoznavali skozi primere dobre prakse. 

Posamezne tematike bodo udeleženci spoznavali skozi primere dobrih praks in predstavitve izkušenih 

praktikov socialnega podjetništva.  

Datum in ura: 31.5.2023 od 8.30 do 16.00 
 
Lokacija: Socialna kmetija KORENIKA, Šalovci 86, 9204 Šalovci 
 
Izvajalec: Socialna kmetija Korenika  
 
 



 

 

 

O projektu: 

Projekt BODI SOC prispeva k vzpostavitvi učinkovitega in vzpodbudnega podpornega okolja za 

socialna podjetja, h krepitvi veščin in kompetenc socialnih podjetij, povečanju socialnih inovacij in 

interesa za registracijo novih socialnih podjetij, podpira rast obstoječih socialnih podjetij v vseh 

fazah razvoja, informira socialna podjetja za krepitev in promocijo socialnega podjetništva, 

prispeva k ustvarjanju novih, zelenih delovnih mest ter povezuje socialna podjetja z lokalnim 

okoljem, raziskovalnimi in izobraževalnimi organizacijami ter gospodarstvom, s ciljem nadgradnje 

ustvarjanja družbenega učinka. 

 

Zavod za pomoč družini na domu VITICA, Gornja Radgona, so.p. 

Partizanska cesta 15 

9250 Gornja Radgona 

 

 


